

# 我市农产品吸引到“联想控股翼龙贷”

## 曹镇大米和郟县秋葵芦笋成为“幸运儿”

本报讯(记者毛玺玺)“经前两天北京总部领导的现场调查,回北京反馈信息后,目前已经确认将丰裕公司生产的曹镇大米,还有创佳食品公司生产的秋葵、芦笋纳入了联想控股翼龙贷的三农金融扶持项目中。”7月18日上午,联想控股翼龙贷平顶山运营中心董事长刘帅传达了这一利好消息。

经联想控股翼龙贷平顶山运营中心

推荐,7月15日,樊晗等联想控股翼龙贷北京总部工作人员一行从北京来到我市进行优质农产品项目考察。当天上午,在湛河区曹镇乡,考察完平顶山市丰裕农业种植有限公司生产的曹镇大米后,樊晗说:“这里生态环境很不错,土地肥沃,水源也好,还有适合水稻生长所需要的充足光照等自然条件,我们很满意。”当天下午,他们又前往位于郟县冢头镇的河南省创佳

食品有限公司进行考察,樊晗一行对该公司的芦笋、秋葵等农产品赞不绝口。当天,樊晗表示要把曹镇大米和郟县秋葵、芦笋的情况带回北京总部。

18日上午,联想控股翼龙贷北京总部向平顶山运营中心传达了好消息:经过总部研究后确认,决定借助联想控股翼龙贷的平台通过渠道传播、资金投入、品牌推广等多种形式对丰裕公司的曹镇大米,创佳

食品公司的秋葵、芦笋进行三农金融扶持。

据了解,作为中国最大的IT集团——联想控股有限公司从2010年开始布局农业,目前旗下有佳沃集团、丰联集团、翼龙贷、云农场。翼龙贷成立于2007年,2014年11月3日获得联想控股战略投资。作为联想控股战略投资企业,翼龙贷主要致力于对全国各地的优质农产品进行三农金融扶持,服务于三农等产品项目。

# 市领导与穆斯林群众共庆开斋节

## 黄祥利王宏景马四海参加

本报讯(记者沙星海)7月18日是我国信仰伊斯兰教少数民族的传统节日开斋节。当天,市委常委、统战部长黄祥利,市委常委、副市长王宏景,市政协副主席马四海带领市民宗委等单位相关负责人,到宝丰县张八桥镇苗李清真寺,与穆斯林群众共庆节日。

新落成的清真寺宏伟庄严,处处洋溢着欢乐气氛。市领导一行与身着盛装的穆斯林群众亲切握手,表达诚挚祝福,并送去慰问品,向辛勤工作在我市各条战线上的回族、维吾尔族等少数民族的干部、群众和穆斯林朋友表示最亲切的问候和热烈的节日祝贺。

王宏景说,全市各级党委、政府要认真学习贯彻落实市委民族工作会议暨市政府第九次民族团结进步表彰大会精神,健全完善工作体制机制,大力支持民族事业发展,进一步加快少数民族聚居区经济发展,不断改善民生,让广大群众生活更加幸福。民族宗教系统要落实政策措施,加强民族团结进步宣传教育,积极为少数民族群众多办实事、多解难事。清真寺管会、伊斯兰教界人士要一如既往地发挥好桥梁纽带作用,引领穆斯林群众同心同德、爱国爱教,积极参与经济建设,维护社会和谐稳定,推动经济社会持续健康发展。

# 我市发布《关于行政案件异地管辖的规定》

## 基层法院“民告官”案件全部实行异地管辖

本报讯(记者常洪涛)为有效破解“民告官”难题,市中级人民法院审判委员会通过了《关于行政案件异地管辖的规定》,明确规定各基层法院管辖的所有行政案件实行异地管辖。这是7月16日该院新闻发布会中的一项内容。

《规定》主要内容:以县(市、区)人民政府为被告的一审行政案件,一律由市中级人民法院作一审。以市直行政机关为被告的一审行政案件,由基层法院作一审。

对基层法院管辖的所有行政案件实行异地管辖,市直行政机关作被告的案

件除外。

《规定》还调整了基层法院异地管辖分工,除石龙区人民法院外,其余9个基层法院分成2组,实行“推磨”方式管辖,每两年调整一次。

第一组汝州市、鲁山县、卫东区、郟县。汝州市人民法院管辖郟县的一审行政案件,鲁山县人民法院管辖汝州市的一审行政案件,卫东区人民法院管辖鲁山县的一审行政案件,郟县人民法院管辖卫东区的一审行政案件。

第二组宝丰县、湛河区、叶县、舞钢市、新华区。宝丰县人民法院管辖新华

区的一审行政案件,湛河区人民法院管辖宝丰县的一审行政案件,叶县人民法院管辖湛河区的一审行政案件,舞钢市人民法院管辖叶县的一审行政案件,新华区人民法院管辖舞钢市的一审行政案件。

市中级人民法院新闻发言人介绍,行政案件实行异地管辖后,当地行政机关失去了干预或者“协调”法院的方便渠道,在一定程度上提升了行政机关依法行政的自觉性。同时,法院也减少了来自当地行政机关的压力,审判将更加透明、高效。



屋顶建电站 环保还赚钱

7月19日,叶县供电公司技术人员在董红家的屋顶上调整太阳能电池板角度。

董红是叶县仙台镇西董村的一位普通村民。前不久,她家在平房屋顶安装

了这套太阳能发电设备,不仅能够满足自家日常用电需求,而且还能将富余电量“卖”给叶县供电公司赚钱。

为鼓励辖区群众发展环保新能源发电项目,叶县供电公司符合条件的太

阳能、风力发电客户办理入网、售电等手续开通了“绿色通道”,并义务为他们提供设备检修、上门维护等服务,让新能源发电技术为群众生活真正带来实惠。

本报记者 王尧 摄

# 进一步清费治乱 减轻企业负担

## 我市开展涉企收费检查

本报讯(记者吴学清 实习生王珊珊)7月17日,市发改委组织5个组分赴有关部门开展涉企收费检查。为支持实体经济,进一步清费治乱,减轻企业负担,市发改委按照上级的部署启动了全市涉企行政事业性和中介服务收费检查。

此次重点检查的范围是所有具有涉企收费行为的行政机关、事业单位,代行政府职能的社会团体、中介机构,涉及行政审批前置、市场监管和准入等具有强制垄断性的涉企经营性收费单位、行业

协会商会等。

检查重点内容:一是2013年以来,取消、停征的收费项目,减免收费标准政策的执行情况,特别是取消、停征、减免、降低收费项目和标准较多的行政事业单位,如城建、规划、国土、房产等与建设开发取费密切的部门;二是行政审批、审核、许可较多或行政管理中设置前置条件且收费的单位,如食药监、安监、环保、公安系统的治安和消防等部门;三是面向企业收费面较大,收费金额多、频次高

的垄断经营或管理单位,如供电、供气、供水、供暖以及污水排收费、水资源费收取等部门;四是依托行业协会、商会、学会等社会组织或者委托社会中介服务机构收费的行为,及各县(市、区)在检查过程中发现或12358价格举报系统收集到的行政事业乱收费线索等。

据介绍,对查处的违规收费问题,我市将责成被检查单位立即整改,及时清退,对典型案例公开曝光并严肃追究有关人员的责任。

# 法无授权不可为 法有定责必须为

## 湛河区行政服务中心规范行政管理事项 165项

本报讯(记者毛玺玺)“该作为的必须作为,不该管的不能乱作为,这次开展行政管理事项清理、规范工作就是要保障湛河区行政服务中心设立的窗口服务单位做到‘心中有责,心中有戒’。”7月17日上午,湛河区行政服务中心主任李晓歌说。

随着我国法治建设步伐的不断加快,各类行政审批事项的立法废改情况变化较为频繁,湛河区行政服务中心把依法清理各类行政管理事项作为工作的重要环节来抓,自今年4月份起,联合区编办、区法制办等专业人士成立湛河区行政管理事项清理、规范工作组,依据《行政许可法》和有关法律、法规变化情况,以及国务院和省市关于保留(取消)、下放管理层的行政审批事项,主动上门,

分别对湛河区行政服务中心26个窗口服务单位的行政管理事项进行清理规范。在具体的清理规范行动中,工作组着重对这些窗口服务单位行政管理事项的合法性、执法主体的有效性、审批时限的合理性、设定依据的规范性进行了全面审查,对不符合法定权限的审批、收费项目一律取消;对拟保留审批事项的设定依据、审批条件、申报材料、审批流程、审批时限、收费依据等进行认真核实,进一步优化审批流程;对有争议的项目,依据法律法规和规章的规定,与报送部门反复研讨,达成一致,顺利完成了该区行政管理事项的清理规范工作。

“比如个别单位依旧设立有年审、年检,自由放大他们自己的权力,给群众增

加麻烦,像这样的,这次全部进行了清理取消。”该中心业务科科长宋宇晓说,今年6月底,依据此次工作组的调查、清理情况,经该区政府常务会议研究确定了该中心承接和保留的具有审批性质的管理事项165项,取消16项。一份以湛河区政府文件形式发布的《湛河区政府关于取消承接和保留具有审批性质管理事项的决定》,明确要求该区政府各有关部门对取消事项不得以任何形式变相审批,不能“乱作为”;对应该管理的事项,要“作好”。

“规范后的最新情况已经第一时间以文件形式下发到了乡(街道)和区政府各部门,并统一组织各负责人开了会。另外,在中心各窗口也发放到位了,来这里办事的群众可以随时看到。”当天上午,李

晓歌指着中心各窗口的一沓沓“便民告知单”说。

“上面写得清清楚楚,人家这个窗口能办啥事,设立依据是啥,群众办理需要带哪些材料,办理时限多长,收费标准和依据是啥,写得清清楚楚的,便民条上还留有窗口联系电话。该办的办得好,不能办的不私设项目,不卡群众不刁难俺,好得很!”前来办事的马庄街道铁南社区居民安国平伸出了大拇指。同时,湛河区行政服务中心还设立了微信公众号,“越来越多的群众对微信很熟悉了,设立公众号方便群众随时了解需要了解的信息,不出门就能知道哪个窗口具体能办啥事,该带什么材料来,能够大大方便群众,提高办事效率。”李晓歌补充道。

# 王天顺在调研湛河综合治理工程时强调

## 绷紧质量和安全弦 加快各项工程进度

本报讯(记者孙聪利)7月19日下午,市人大常委会副主任、市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺带领市指挥部有关专家,部分市人大代表、政协委员和湛河综合治理工程设计方负责人等,实地调研湛河综合治理工程。

王天顺一行先后来到新华路桥西侧的湛河顶管工程施工现场、许南公路桥附近的征迁现场、中兴路桥东侧的支流河口处等地,实地验收了总长400米的湛河顶管工程,察看支流河口处溢水涵管的改造工程。

王天顺指出,从验收情况看,湛河顶管工程的管材质量、各项

技术指标都达到了高标准,在接下来的工程中要继续坚持把好质量关。许南公路桥附近施工进度较慢。

王天顺强调,质量是湛河综合治理工程的生命,一定要严格把好原材料和工程的质量关。同时,要抓好安全问题,完善安全防护措施,增加安全警示标志,确保施工人员和附近群众安全。相关区要抓紧完成遗留的征迁任务,施工方要合理安排施工,提高作业效率。支流溢水涵管的改造要在保证质量的前提下,注重景观效益、生态效益的统一,加快进度,争取早日完工。

# 蓝天工程工作任务第二季度落实情况如何

## 市政府督导组到高新区检查

本报讯(记者程颖)7月17日,市政府督导组到高新区检查蓝天工程工作任务第二季度落实情况,并向高新区管委会有关人员正式送达了督查整改通知书。

在平叶路与开发一路交叉口路东,沿途散布着十多家小预构件厂。按照要求,每家厂都要设置围挡,对沙堆、料堆进行防尘覆盖。市政府督导组发现,有的预构件厂仍然没有设置围挡,在路边随意堆放沙堆。

在位于许南公路旁中亚路桥公司搅拌站,工人们正在现场搅拌散装水泥,搅拌站散装水泥罐排气口没有安装除尘设施,漫天飘散的水泥干粉瞬间把作业的工人笼罩了起来,视而不见。督查人员表示,我市有明确规定不允许在市区现场搅

拌加混凝土。在市构件公司只有门口的两座料堆用薄膜覆盖了起来。督查人员发现,该公司院内堆放的多座料堆均没有密闭覆盖,这些料堆均高于抑尘网二米高,抑尘网起不到任何防尘作用。

当天,市政府督导组针对存在的问题,向高新区管委会有关人员正式送达了督查整改通知书,明确了整改任务、整改时限和整改责任人,要求相关部门必须按时限完成任务。届时,市政府督导组将对第一次发现的问题实行后督查,对未按要求完成任务的,下达后督查整改通知书。对于两次整改未按要求完成任务的,督查组将现场取证,把督查整改通知书、后督查整改通知书和取证材料一并移交市监察局督查问责。

# 舞动夏夜 释放美丽

## “文明鹰城·欢乐中原”激情广场舞蹈专场举行

本报讯(记者孙聪利 实习生朱蓉)7月18日晚8时许,在鹰城广场,“文明鹰城·欢乐中原”激情广场舞蹈专场明星夏季夜有约火热开幕。此次活动由市委宣传部、市公安局、市文化广电新闻出版局、市文明办、市文联等联合主办,明星舞蹈学校承办。

“舞动明星”“兵娃娃”“铁杆磨成针”“且吟春雨”……民族舞、古典舞、爵士舞、少儿模特等节目相继上演,曼妙的舞姿,加上现场灯光的配合,节目显得更加出彩,赢得现场阵阵掌声。

“不错,这次的节目非常好。”徐莉是一名退休教师,她对这次演

出表示满意,希望以后能多一些像这样的演出,多一些老百姓喜闻乐见的节目。

“她们的舞跳得真好。”12岁的小学生庞萌萌说,她最喜欢的是民族舞表演,“看得我都想去学了。”“我们这次演出的目的就是给大家带来一场精神大餐,让大家了解舞蹈,走进舞蹈。”该场晚会总策划贾书惠说,为了当晚的演出,她们自3月份开始策划,排练两个多月,最终确定36个节目,共569名演员,其中年龄最小的5岁,最大的62岁。“艺术没有年龄界限,只要热爱、执着,就能把青春与美丽进行到底!”



“文化客厅”丰富孩子们暑期生活

7月17日,一些孩子在市文化艺术中心学习绘画。

暑期到了,市艺馆为丰富孩子们的暑期文化生活,于本月初开始在市文化艺术中心开展了“文化客厅”公益课堂活动,公益课堂开

办了少儿摄影、绘画、舞蹈、主持等10余个课程,聘请专业教师授课,孩子们可根据自己的爱好免费学习,本次“文化客厅”公益课堂将于8月底结束。

本报记者 姜涛 摄